11Iro

HAms: Mapk
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 27.03.2013 14:21:36

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2013 12:06:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276534/answer/276657




B maHHOM cIlyyae, CKOpee BCETO CBSI3aHHI C JaBJIeHUEM KHUIIEYHUKA Ha MOUEBOH ITy3HIPhb U IPOCTATY.
CrenuTe 3a PEryIsIPHLIM CTYJIOM- He pexke pa3a B feHb.IlocTapaiiTech OTPETYIUPOBATh NUETY, UTOOHI
He B3[yBasics KuineyHuk. Cuenaite Y3U Mo4eBOT0o my3BIpsi, IPOCTATH, OCTATOYHON MOYH.



